

# 晉江市金井鎮聯鄉總會新屆就職 許長安將攜手同仁續寫輝煌篇章



圖片說明：上兩排小圖左至右，上至下依次為吳仲振、陳祖昌、洪健雄、許長安、林榮輝、姚金鎮、侯澤欽、莊東航、王育藝、陳建國、李泰達、蔡其東、王良善、曾國哲、吳青陽、施安順和陳靜好。第三排左圖為洪健雄（右）和許長安（左）的交接儀式；右圖為全體新屆職員的宣誓就職儀式。第四排左圖為許長安（右）向新任青年組組長曾國麒（左）授印；右圖為許長安與全體青年組職員的合影。下排為全體新屆理監事與嘉賓的合影。

〈本報記者Celia Ramos

本報訊：二零二五年六月十四日，菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會在世紀海鮮酒家隆重慶祝成立廿七週年，並舉行第十四屆、商會第五屆理監事暨青年組職員就職典禮。大會當天，賓客雲集，場內洋溢著歡慶的氣氛。大會在晚上七時正式開始，首先由一場熱鬧的祥獅獻瑞為活動拉開序幕，瑞獅翻騰躍動，為慶典增添了喜慶的氣氛。

副理事長曾國哲隆重介紹了主賓席嘉賓，場面熱烈。隨後大會司儀陳靜好和施安順邀請大會主席、名譽理事長洪健雄登台致辭。

在致辭中，洪健雄緬懷已故第十三屆理事長王世球先生，讚揚其高齡任職、鞠躬盡瘁，對金聯與菲華消防事業貢獻良多，精神

可敬。他強調，金聯27年來薪火相傳、穩步發展，並肯定新一屆領導班子多為華社精英骨幹。

洪健雄高度評價新屆理事長許長安，稱其為商海翹楚，並擔任多個社團要職，盡職守，積極奉獻。他表示：「相信在他的領導下，凝聚全體鄉親的力量，為金井鎮聯鄉總會續寫更加燦爛輝煌的明天。」

在監誓員吳仲振名譽理事長的見證下，許長安接任菲律賓晉江市金井鎮聯鄉總會新屆理事長。吳仲振在訓勉中，向新任理事長許長安及全體理監事致以祝賀，並肯定歷屆鄉賢對金聯的辛勞與貢獻，勉勵旅菲鄉親秉承先輩志業，凝聚力量，積極參與中菲經貿文化交流，為國家富強與菲中友誼續寫新

篇。在就職演說中，許長安誠摯感謝全體鄉親信任與支持，並承諾將與同仁攜手推動會務再創高峰。他回顧金聯27年來始終秉持「團結鄉親、同舟共濟、共謀發展」之宗旨，繼續發揮橋樑紐帶作用，凝聚鄉情、弘揚文化、促進菲中友誼，成績斐然，並特別向創會先賢與歷屆理監事致敬，肯定其無私奉獻奠定堅實基礎，把金井人的「敢拼會贏、重情守義」精神發揮得淋漓盡致。他特別指出此次首度成立青年組，象徵使命傳承與希望延續，他寄語年輕一代勇於開創未來，讓「金聯」在新時代綻放更耀眼光芒。

隨後，副理事長吳青陽隆重介紹當晚的主講人，在熱烈的掌聲中，永遠名譽理事長陳祖昌登台致辭。作為主講人，陳祖昌寄望

新屆領導班子團結一致，帶領金聯更上一層樓。菲華商聯總會（商總）理事長林榮輝、菲律賓晉江同鄉總會理事長姚金鎮、菲華各界聯合會執行副主席侯澤欽、金井鎮人民政府莊東航鎮長、金井僑聯主席王育藝、金井商會常務副會長陳建國、香港金井鎮同鄉總會會長李泰達、澳門金井同鄉會理事長蔡其東等嘉賓也相繼上台致詞祝賀。

隨後，執行副理事長王良善發表了真摯的致謝詞，對所有蒞臨當晚慶典的嘉賓和鄉親們表示衷心感謝。在大家的歡笑聲中，祝酒環節將活動推向高潮，杯盞交錯，親如一家。最後的抽獎及餘興節目更是將現場氣氛炒至最熱，整個盛會在歡聲笑語中圓滿落幕。

## 榮陽鄭氏宗親會訂期辦理 教師獎勵金優秀族生獎學金

菲律賓榮陽鄭氏宗親會為勉勵獻身教育、勞苦功高之華校教師，本會將循例向族中教育工作者頒贈獎勵金，本年度之獎勵金乃由本會教育獎勵學金委員會辦理，本會全體常務理事、理事熱心捐獻，凡現職鄭姓教師及鄭家媳婦在校

服務壹年以上者，均在獎勵之列，請大岷區華校鄭姓教師就其學校單位，由校長或教務主任具書函證明，並于八月八日之前送達本會，以便辦理。

本會為鼓勵勤奮向上，表揚品學兼優之族生，將由本會教育基金撥款，辦理本年度優秀生獎學金，凡大專院校畢業獲得榮譽獎，及中、小學、幼稚園，英、漢學業成績首、二、三名者，均在獎勵之列。請各優秀生將其學業成績單

（正本及影印件）及相關證件于八月八日之前送達本會，逾期恕不受理。

本會訂于二零二五年九月七日（星期日）上午十一時，在本會大禮堂頒發本年度教師獎勵金及優秀生獎學金，是日潔備午餐招待，恭請諸位捐獻者、常務顧問、諮詢委員、全體理事光臨觀禮，以昭隆重。屆時務希各獲獎族中教師、各家長偕同得獎優秀生，準時蒞會領獎為荷。